



Scrisoare de invitație

Stimate domnule Primar/ Stimate doamnă Primar,

Stimați membri ai Consiliului Local,

În numele organizației Habitat for Humanity România, îmi face o deosebită plăcere să vă invit la procedura de stabilire a parteneriatului pentru proiectului BIG BUILD 2020- cel mai mare eveniment de construire accelerată și voluntariat din România.

Habitat for Humanity România este o organizație prezentă în peste 70 de țări, cu misiunea de a eradică locuirea precară. Ne dorim o lume în care fiecare om are posibilitatea să locuiască decent. Proiectele pe care le derulăm în România au rolul de a îmbunătăți condițiile de locuire din țara noastră și de a ajuta familii în nevoie să se bucure de un cămin decent în care să se poată dezvolta.

BIG BUILD este un eveniment anual de construcție accelerată și voluntariat. În fiecare an, sute voluntari și familii-partener construiesc mai multe locuințe în doar 5 zile, de luni până vineri.

Până în prezent, Habitat for Humanity a organizat 10 ediții ale evenimentului BIG BUILD. Mai jos vă prezentăm rezultatele ultimelor trei evenimente BIG BUILD:

- În 2017, peste 800 de voluntari români și străini au ajutat la construirea a **36 de case în doar 5 zile, la Bacău (între 2 și 6 octombrie)**;
- În 2018, peste 300 de voluntari au construit **8 case în 5 zile la Cumpăna**, jud. Constanța, între 1 și 5 octombrie;
- În 2019, BIG BUILD va avea loc în comuna Vaideeni, jud. Vâlcea, unde 240 de voluntari vor construi **10 case** între 7 și 11 octombrie 2019.

Mergem acolo unde există o nevoie și în fiecare an ne bucurăm de sprijinul generos sute de voluntari, donatori & sponsori. Dar proiectele noastre nu sunt posibile **fără un puternic parteneriat cu autoritatea publică locală.**

Imi face o deosebită plăcere să vă invit, pe aceasta cale, la dialogul pentru stabilirea parteneriatului pentru proiectul Big Build 2020. În cazul în care găsiți interesantă propunerea noastră, vă rog găsiți mai multe detalii despre participare în documentul atașat, precum și invitația de a reveni către noi cu scrisoarea de motivație până la data de 15 iulie 2019.

Cu deosebita considerație,
Pătrășcoiu Roberto,
Director Național, Habitat for Humanity România.
Iunie 2019